

**ΑΝΩΤΑΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ**

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  
(Αριθμός 1Ε/2022)**

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ**

**Α. ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ/ ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ/ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΕΩΝ/ΚΛΑΔΩΝ**

ΚΩΔ. ΘΕΣΗΣ	ΦΟΡΕΑΣ	ΕΔΡΑ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚ Η ΕΝΟΤΗΤΑ	ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ/ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ/ΚΛΑΔΟΣ	ΑΠΟΔΕΚ ΤΟΙ ΒΑΣΙΚΟΙ ΤΙΤΛΟΙ (ΚΩΔ.)	ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ (ΚΩΔ.)	ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ΚΩΔ.)	ΑΡ. ΘΕΣΕΩΝ / ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
10001	ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	101	201 ή 202 και 203 ή 204 και 205	001, 002, 007	<b>Δύο (2) θέσεις</b> με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου
10002	ΕΛΕΓΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ	ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΙΑΤΡΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΥ Η΄ ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ	102	-	003, 004, 005, 006	<b>Μία (1) θέση</b> με 3ετή θητεία που μπορεί να ανανεώνεται
10003	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΥΛΟΥ	ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΙΑΤΡΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΥ Η΄ ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ	102	-	003, 004, 005, 006	<b>Μία (1) θέση</b> με 3ετή θητεία που μπορεί να ανανεώνεται
10004	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ	ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΙΑΤΡΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΥ Η΄ ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ	102	-	003, 004, 005, 006	<b>Δύο (2) θέσεις</b> με 3ετή θητεία που μπορεί να ανανεώνεται

**Β. ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ  
(ΕΠΕΞΗΓΗΣΗ ΤΩΝ ΚΩΔΙΚΩΝ ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΘΕΣΕΩΝ/ ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ/  
ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΕΩΝ/ ΚΛΑΔΩΝ)**

**1. ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ ΒΑΣΙΚΩΝ ΤΙΤΛΩΝ**

ΚΩΔ.	ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ	ΑΠΟΔΕΚΤΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ (ΚΩΔ.)
101	Πτυχίο ή δίπλωμα Επικοινωνίας και ΜΜΕ ή Επικοινωνίας, Μέσων και Πολιτισμού ή Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ ή Επικοινωνία και Μάρκετινγκ ή Μετάφραση και Διερμηνεία ή στη Μετάφραση ή στη Διερμηνεία ή με ειδικευση Μετάφρασης ή με ειδικευση Διερμηνείας στην Αγγλική και Γαλλική γλώσσα ή στην Αγγλική και Γερμανική γλώσσα ή στην Γαλλική και Γερμανική γλώσσα ή Αγγλικής γλώσσας ή Γαλλικής γλώσσας ή Γερμανικής γλώσσας ή Ξένων Γλωσσών Μετάφρασης και Διερμηνείας ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών και Πολιτικών	10001

ΚΩΔ.	ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ	ΑΠΟΔΕΚΤΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ (ΚΩΔ.)
	Σπουδών (από Μάιο του 2008 μετονομάστηκε σε Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών) ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών ή Διεθνών, Ευρωπαϊκών και Περιφερειακών Σπουδών ή Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων και Ανάπτυξης ή Μεσογειακών Σπουδών με κατεύθυνση Διεθνών Σχέσεων και Οργανισμών ή Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων ή Πολιτικών Θεσμών και Διεθνών Σχέσεων (από 2006 μετονομάστηκε σε Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων) ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.	
102	Πτυχίο ή δίπλωμα Ιατρικής ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.	10002, 10003, 10004

## 2. ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ

ΚΩΔ.	ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ	ΑΠΟΔΕΚΤΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ (ΚΩΔ.)
201	Διδακτορικό δίπλωμα στην Επικοινωνία και ΜΜΕ ή Δημοσιογραφία και ΜΜΕ ή Επικοινωνία και Μάρκετινγκ ή Επικοινωνία, Μέσα και Πολιτισμός ή Μετάφραση και Διερμηνεία ή Διεθνείς και Ευρωπαϊκές Σπουδές.	10001
202	Μεταπτυχιακός τίτλος διάρκειας τουλάχιστον ενός (1) ακαδημαϊκού έτους στην Επικοινωνία και ΜΜΕ ή Δημοσιογραφία και ΜΜΕ ή Επικοινωνία και Μάρκετινγκ ή Επικοινωνία, Μέσα και Πολιτισμός ή Μετάφραση και Διερμηνεία ή Διεθνείς και Ευρωπαϊκές Σπουδές.	10001
203	Αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον <b>δύο (2) ετών</b> μετά την απόκτηση του απαιτούμενου μεταπτυχιακού τίτλου.	10001
204	Εμπειρία τουλάχιστον <b>τεσσάρων (4) ετών</b> μετά την απόκτηση του απαιτούμενου βασικού τίτλου σπουδών, στο γνωστικό αντικείμενο της θέσης.	10001
205	Μια (1) τουλάχιστον δημοσίευση ή επιστημονική ανακοίνωση σε θέμα σχετικό με το περιεχόμενο της θέσης.	10001

## 3. ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

ΚΩΔ.	ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
001	Γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: α) επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων, γ) υπηρεσιών διαδικτύου. Οι υποψήφιοι που αποδεικνύουν τη γνώση χειρισμού Η/Υ με τον τίτλο σπουδών τους, πρέπει <b>απαραιτήτως</b> να συμπληρώσουν τον κωδικό 001 για τις θέσεις που απαιτείται ως πρόσθετο προσόν.
002	Τουλάχιστον πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.
003	Άδεια άσκησης ιατρικού επαγγέλματος ή Βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του ιατρικού επαγγέλματος.
004	Άδεια χρησιμοποίησης τίτλου ιατρικής ειδικότητας Παθολόγου ή Γενικής Ιατρικής.
005	Βεβαίωση ιδιότητας μέλους Ιατρικού Συλλόγου.
006	Εκπλήρωση της υποχρεωτικής άσκησης υπηρεσίας υπαίθρου, αποδεικνυόμενη με βεβαίωση του Υπουργείου Υγείας ή βεβαίωση του ίδιου Υπουργείου ότι δεν απαιτείται.

ΚΩΔ.	ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
007	Γνώση χειρισμού Η/Υ στο αντικείμενο των παρουσιάσεων. Οι υποψήφιοι που αποδεικνύουν τη γνώση χειρισμού Η/Υ, στο αντικείμενο των παρουσιάσεων με τον τίτλο σπουδών τους, πρέπει <u>απαραιτήτως</u> να συμπληρώσουν τον κωδικό <b>007</b> για τις θέσεις που απαιτείται ως πρόσθετο προσόν.

#### 4. ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Για τις θέσεις στην **Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (Ανεξάρτητη Αρχή)** με κωδ. **10001** θα συνεκτιμηθούν από την Επιτροπή Επιλογής του ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ Δ΄ της παρούσης τα ακόλουθα προσόντα:

- **Άριστη ή πολύ καλή** γνώση μιας ευρωπαϊκής γλώσσας.
- Επαγγελματική εμπειρία στον επικοινωνιακό σχεδιασμό ή στην εξοικείωση με μεταφραστικές τεχνολογίες (εργαλεία μεταφραστικού περιβάλλοντος, μεταφραστικές μνήμες, μηχανική μετάφραση, εφαρμογές διαχείρισης ορολογίας) καθώς και η γνώση βασικών αρχών διόρθωσης και επιμέλειας κειμένων. Επίσης, τυχόν εμπειρία στη Διερμηνεία από/προς την Αγγλική ή Γαλλική ή Γερμανική γλώσσα.

#### ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

1. Για τις ανωτέρω θέσεις με κωδ. **10001**: όταν ο διδακτορικός ή μεταπτυχιακός τίτλος που αποδεικνύει την επιστημονική εξειδίκευση για τις προκηρυσσόμενες θέσεις χορηγείται και σε κατόχους διαφόρων βασικών πτυχίων γίνονται δεκτά και τα πτυχία αυτά ως τυπικό προσόν. **Στην περίπτωση αυτή που ο υποψήφιος συμμετέχει με οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ και διδακτορικό ή μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών που αποδεικνύει την αντίστοιχη κατά περίπτωση επιστημονική εξειδίκευση για τις ανωτέρω θέσεις, πρέπει να δηλώσει τον κωδικό τίτλου 103 στο κατάλληλο πεδίο της ηλεκτρονικής αίτησης συμμετοχής.**
2. Οι υποψήφιοι για να αποδείξουν τη ζητούμενη κατά περίπτωση διετή ή τετραετή εμπειρία πρέπει να συμπληρώσουν, στην ΑΙΤΗΣΗ-ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ (ηλεκτρονική) τα πεδία τα σχετικά με την εμπειρία σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ και να υποβάλουν τα αντίστοιχα δικαιολογητικά.